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A questão abaixo foi resolvida em vídeo pela Equipe de Ensino do Colégio e Curso Pré-Vestibular _A_Z, líder em aprovação nas carreiras 
mais concorridas, com ensino de alta qualidade e atendimento personalizado. Acesse o site deaaz.com.br/videos-deaaz e procure pelo 
CÓDIGO abaixo. Conheça outros materiais de preparação para o vestibular e o ENEM em http://deaaz.com.br. 
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Código: B0553 
 
QUESTÃO 
 
(ENEM 2012)  A imagem representa o processo de evolução das plantas e algumas de suas estruturas. Para o sucesso desse processo, a 
partir de um ancestral simples, os diferentes grupos vegetais desenvolveram estruturas adaptativas que lhes permitiram sobreviver em 
diferentes ambientes. 

 

 
 
 

Qual das estruturas adaptativas apresentadas contribuiu para uma maior diversidade genética?  
a) As sementes aladas, que favorecem a dispersão aérea.    
b) Os arquegônios, que protegem o embrião multicelular.    
c) Os grãos de pólen, que garantem a polinização cruzada.    
d) Os frutos, que promovem uma maior eficiência reprodutiva.    
e) Os vasos condutores, que possibilitam o transporte da seiva bruta.    
 


